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x= /62 + (4V3)2 = 221

S~y



= 3 Aol 9] Az} 7V Be A ol A

@ 1), @3 @ (-3.-2). (0. 0)
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O V2-12+3B-1)2= 15

@ /(-3-0)2+(-2-0)2 = V13
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11, A=60° o o), oh& 42 g Pabe?
1 B 1
SinA + cosA cosA —sinA

®3v3i @23 0 V3 ®2v2 O V2

~&B

sin 60° + cos 60° = \/754—%: 1+2‘/§
o . .o 1 V3 1-+3
cos 60° — sin 60 =5"9 = 5
(FH) = -
1+V3 1-+3
2(18) 21+ 9
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2-2V3-2-2v3
B -2
_-4V3
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12. thg £2 o[ g4 o 9 Pol S Tateler,

Ar--

a3 sin x cos T tan z

43° 0.6820 0.7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.0000

46° 0.7193 0.6947 1.0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724

| 2
> ®eh: 14.142

0.
1)

LA = 45° o] 1, sin 45° = 2“—0 O|B 2 g = 20 x sin45° = 14.142
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/CBH = 45° o|BE2 BH = h
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Lx=2V11(" x> 0)




17. o& 282 (A = 90°% AZAFZY ABC A AW 247}
o s AR E 19 2ol xo] e Felolk

D
I
E< 16 cm?
4 H
B C
25cm?
F G
> = cm
> HE 3.cm
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F// -1 H / \\
G ?\> \
@~~-@---
@ G @ E ©)]& @ 6 ®3)8
®H

®AH= V82 +62=10




20. th2 133} Zo] AB = 12cm , /BAC = 15° Q1 A7 o] it &
C oA S At AC of Et GA 2 E Fotd?

A
A
15°

Ry

B C
® 3+3cm @ 4+v3cm ® 5v3cm
@®)6 V3cm ® 7V3cm

B E D

O AMN=E 13 BZ5HH, A C oA AC o WE 4
CH o] Ao|7} 227} Hrt,
AC:CH=2: V30|E&

.'.C_H:12x%§:6\/§(cm)




21. o590 AZ47hE ABC oA cosA+

6V3+5 6V3+7
@ ‘/—4—’— @ ‘/;4—’—
7V3+5 TV3+7
® N%A QZD 14
8V3+5
® 14
= V142 -72 = V14T =73
cos A +sin A = 7\/_‘*‘ 7‘/§+7

14 14 14




22. tanA = V3L W], (1+sinA)(1-cosA)2] g7 (2 0°<A<90°
)

® 1+4\/§ ® 1+4\/§ 8 2+4\/§
@2+4\/§ 5 3+4\/§

B

tanA = V39 o], A =60°
(1+sinA)(1—-cosA)
= (1 +sin60°)(1 — cos60°)

V3 1
:<1+7> <1_§>
12+ V3\ 2443
— ==




oS T4 /A = 60°, BC = 12cm A
d o, o]H Y O 9] 252 do|=?

® 2V3cm @ 3vV3cm

® 4V3cm @ 6v3cm

@8\/§Cm

/D = /A = 60°
N
(- 5.0ptBC 9] 47
(BCD = 90°
(- whelef oat 2152
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th& P9 ol dx -3y + 12 =0 9] 18
Tof|A 3tana + 4tanb 9] FF-2?

@ 5 @ 6 O
@ 8 ® 10

B

4x-3y+12=0
x =0 =, B(0, 4)

w

S tana = %l,tanb =olBg

4

4 3
3tana+4tanb:3x§+4x1:4+3:7°]"4'.
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O W
J/EU
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DE AD DE AF GF
AD AE AE AG AG
ht
cosCE= /08 7]|F0=2 :]— ol
A




o I o
ohg Ex A7hee] g 45 B4 Ahelzka) vehd Ro
o o)

%X] CL%—‘: 3‘1—:9
= sin cos tan
32 0.53 0.85 0.62
33 0.54 0.84 0.65
34 0.56 0.83 0.67
35 0.57 0.82 0.70
36 0.59 0.81 0.73
37 0.60 0.80 0.75

@ sin32° = 0.53 @ cos34° =0.83

® tan36° = 0.73
@3 cos 36° = 2.44

@ 2sin35° =1.14

cos 36° = 0.81 ©] 2.2 3cos 36° = 2.43 ot}




27.

the 2R3 2L AAZY mael

d32] ABCD 7} -8 ol tfsto]
45° 93 7] &) A Qlek. o] wf, A
At EBCF 9] Y o]&?

@18 @182 @ 48V3 @ 45VF O 4316

BE = 8 x cos45° = 4 V2,
Hol=4v2x 12 = 48V2




28. g I o] A= ol =7 A%
t7F A ek A=A 10m Bzl A
Aol A =71 AgHe] H7] B &
2t 2 Zho] 60° o], A& Hrf7]
£ eyt B 4k 45° ot} 27
AgH ] Eol=?

® 20m @ 15m
@10(\/3—1)111 ® 10(V3+ 1)m

B

CD =ADtan45° = 10 x 1 = 10(m)

BD = ADtan60° = 10 x V3 = 10 V3(m)

uatA 27] Alg) o] &zol=BD-CD = 10V3-10 = 10( V3-
1)m ©]t},




29.

th2 AFZ+E ABCD ©ofl A AB BC = 8,

= 4,
6 V13, /B = 60°, /DAC = 30° ¥ ©j], DABCD <] o]

oABCD
= AABC + AADC

1 1
:5><4><8><sin60°+§x6\/ﬁx6><sin30°

1 V3 o1 1
-_§x4x8x7?~kﬁx6¢§x6x§

=8vV3+9V13




30. thg 177 o] aABC 7L ¥H1E] gem €1 9 0 o WHaHTL ek,

N /N

5.0ptAB, 5.0ptBC, 5.0ptCA ©] ZoJo] H|7} 4:3:5 U o, AAOC
9] ylo]& +ofofzt.

A
B \
c
[ = cm?
> HE . 16 cm?
AAOC—360°><L = 150°
B 44+3+5

1
AAOC = = x 8 x 8 x sin (180° — 150°)
= — X8 x 8 xsin 30°

1
:§><8><8><§
:16(cm2)




@ 35cm? @ 40cm? ® 52cm?

@®)60cm? ® 72cm?

AB =CD °]2& OM = ON = 5cm ©|t}.
mepal et Aeof o

CN = V13252 = 12

&3 CN = DN = 12cm

1
. AOCD = 3 % 24 x 5 = 60(cm?)




32. o2 I"olM £ €90, O 9§59 Zoli= 77t 8cm, 15c¢m ©]aL
/OAQ =90° & ol [IH _J_Eoﬂ AB _,] 7101 —:F- ]-Oqﬁ'

> cm
240

B ~

00’ = VI5? + 8 = 17(cm)

1 — 1
8X 15X — =17x AM x —
2 2’

T 120
AM =

- AT = 2AM = %(cm)




33.

¥ O = AABC °f Wt
gk AP, Q R+ 7 ¥
HHola, AB = 11cm, BC
14cm, AC =9cm 2F1 S of
2x + 2y + 27 9] F2?

@ 35 (Cm) @34 (Cm)
@ 33 (cm) ® 32 (cm)

® 33.5 (cm)

PQ = PB, PA = AR, RE= QEO|H &

2x + 2y + 2z = 34(cm)




34.

ta ™A 9 0 = 27429 ABC 9 WA ol

B2 5] ol

909

¥ 0 9] §tx] 8-S r ]2} 5t CE = CF =r,
AD=16-r,BD=30-r

AB = V3024162 = 34

AB = AD + BD

34=(16-r)+(30-r) ~.r=6




35.

o2 -85 2ol 90 9 ALY ABCD oA Yl A E, F, G, H
£ AHolx & HF + €9 0 ¢ #&°|tt. CD =8,DH =6 ¢ ),
¥ 0 9] §iz]59] dol=?
@ 3 @ V10 ® 32 @ 4 3)23
s S SR
A \J ‘D
/ 255 //
E “JL'—"’_O“ 8/
e/ s
B F \\'C
dFo A vz 2] ZolE x 2t 512 C oA AD o] & 419]
1= = ) 4
Cl=2x, DH=6°]2E2 DG =6, Hl = CF = CG = 2 |1
Di=4
ACDI A (2x)% + 42 = 82 x=2V3
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th2 193 2ol AABC ° $Ed Az Semg -
Aoz E2l oBEGC 9] HolEs M O
“Fotoigt, St G
\
B
(] .
D E F
» E. cm?
> He: 40cm?
AABC 01/\'1 BC V22 4+ 62 = 2\/_ ( )
w2t oBEGC = 3 ¥9] Zo|7F 210 em Q1 AAMZEo|lo 2

oBEGC =

(2 ‘/ﬁ) =40 (cm?)
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38. The T3 ol 77Ol 7L We A B O sh WS 183
C

Zt7tel Holg ABC AT Bl A= Dr ety Brh A1 B C =
25:b:c oA b-cE Fololet
B

iy

vV Vv
0x
i
J

~&B ~

Aol § 2 WAL Holk 42 x £ = 8n

25 9
Ot C=A-B = 7—8 zinolEiA:B:CZ
25 9

IHB2 h—c=16-9=7
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sholat
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40.

>
> HE . 6vV6+12v2cem

m:u«/ﬁx%:e«/ﬁ(m

DO = VDI + Ol = /122 + (6V2)?
= V144 + 72 = 6 V6(cm)

DG = 12\/§(cm)

- DO + DG =66 + 12 V2(cm)
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ohe 1w ol wele] grx g el
6em, HA12] Zo]7t 10cm 91 L&

£ 37k ek o] T WA g Zo

@3cm @ 45cm ® 15cm
4
@ 1543cm ® %cm

~&B

A0 = V102-62 =38

RET 7o) W2 PolE xt £
@:x:ﬁ, AP =8 — x o]t}
AAHP & AAOB ©|E2 (- /HAPE F%)
AP : AB=HP:BO

8—x:10=x:6

x =3 (cm)




The TR o] @ W] Pol7t 4 A
el A A - BCD o4 TD |
>8-S E 2 st /AEB & x 2t

=
S, 1nx><cosx-4%}:0]b;/§ o]
ot a+b O T AL, (Ha, b

vV Vv
0x
L

11

~&B

Nz B D
; N«

CE=209]1 3 Ao|A BES| & =49 ¥r2 H

1__
L ABCD 9] BA|ZAlol EEHng EB =243
ﬁ:%x%@:?,ﬁ:%ﬁ
Ao 4¥6
3
46 23 242
242
sinxxcosx= —9—x—9S_—_9 _ \/_O]‘:]'.

243 23 12 9
Ca+b=9+2=11




43. 7ol FZEo| e F XA A, B Atole] AR E Fot] flal A A ellA
300m EofZl ol o T1H I} Zo] C A St C A ollA
A AH7} B AHE ulehR Zke] 27171 30° D o, F A A, B Ate]¢]
Ae=?

B
Al 30 ™
~~-300m- -
® 100m @ 100 V2m (@)100 V3m
@ 200m ® 200V2m

B ~

tan 30° = A=B , AB = AC x tan 30°
AC

AB = 300 x ? = 100 V3(m)




44.

& 2ol A AB £ 9 0 9 Agelth. AB =6, CD =4 °]1
AB//CD ¥ ®j, ACOD ] Yo]=?

JAVA)
N

®vi o 0228 @ 03

B

0OC=3, CE=29°]|22 OE = V32 -22 = 5 o|t}.

-t A ACOD:%XZLX V5 =25 o]},




A 1
// TT-4/6 " ,6
4 /
\

B

o] S8l — xrx4V6 = 261

DN | =

wela, AAe BH o] Sdi 9D + 5.0ptBC = 20 + 2 Vor

45. t& 134 BC = Y0 9 AF°]2L AB,CD,AD = 2F 90
o] A uff, At BRSO FH=7
D
N\
P \
A \
/ 6
4 /
/
\ /
\ 8-
B 0] C
® 20 @ 10+ 21n ® 12+2V3n
@20+2\/6n ® 20 + 57
AB = AP,DP = DC
AD=AP+DP =10
,10 """ = D
/ \




